
Aufgabe 7.58

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Geben Sie die Gleichung der Ebene, die den PunktP(9,4,3) enthält und zum Vektor
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orthogonal ist, in parameterfreier und in Parameterform an!

Lösung:

Normalenvektor der Ebene ist
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, die Ebenengleichung lautet somit
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2x+7y−3z−37= 0, d.h. 2x+7y−3z= 37.

Punkte auf der Ebene sind z.B.
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, so dass man als Parameterform der

Ebenengleichung~x=
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 erhält.

http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf#page=2

